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Музика-Стефанчук О.А., Савенкова В.Г. ЩОДО ЗМІН У ВАЛЮТНИХ  
І БАНКІВСЬКИХ ВІДНОСИНАХ В УКРАЇНІ 291
Олійник А.Ю., Коваль О.М. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ  
АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 295
Омельчук В.С. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ,  
ЗАВДАНИХ ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  
ТА СУБ’ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ 299
Проневич О.С. ПРАВОВИЙ ОБМЕЖУВАЛЬНИЙ ІМПЕРАТИВ ЩОДО ПОДАРУНКІВ,  
ПРИЙНЯТИХ В УМОВАХ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ 304
Прохоренко М.М., Тимошенко В.А., Карпенко М.І. ДЕРЖАВНО-ПРАВОВА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ  
В СФЕРІ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В ОБОРОННОМУ СЕКТОРІ 308
Рагімов Фаіг Вагіф огли. АДМІНІСТРАТИВНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ НЕПОВНОЛІТНІХ:  
НОВІ ПЕРСПЕКТИВИ 311
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Слободян В.Я. ПОЛІТИКО-ІДЕОЛОГІЧНИЙ ЗВ’ЯЗОК КОНСЕРВАТИЗМУ І ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ  
ЯК ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ НАУКИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА 315
Федчун А.М. НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ПАЦІЄНТА 320
Хоркавий С.В. ПОЛІЦЕЙСЬКА СПІВПРАЦЯ КРАЇН-ЧЛЕНІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ:  
ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 325
Шпак Ю.С. ЗМІСТ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В УКРАЇНІ 329

РОЗДІЛ 8 
КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ;  
КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО
Андрусяк Г.М. БЕЗМЕЖНА НЕОБХІДНА ОБОРОНА (ЧАСТИНА 5 СТАТТІ 36 КК УКРАЇНИ):  
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ 332
Брошко І.М. ЕЛЕМЕНТИ МАТЕРІАЛЬНО-ПОБУТОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ  
ДО ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ В УКРАЇНІ 336
Войцеховський Б.О. ДОЗВІЛЬНА СИСТЕМА У ЗАПОБІГАННІ  
КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ ПРОТИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я,  
ЩО ВЧИНЯЮТЬСЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ 341
Гальцова В.В., Володіна О.О. ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ ОБ’ЄКТИВНОЇ СТОРОНИ СКЛАДУ  
КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНОГО СТ. 340 КК УКРАЇНИ 346
Гальцова В.В. НЕЗАКОННЕ ПЕРЕШКОДЖАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ АБО ПРОВЕДЕННЯ ЗБОРІВ,  
МІТИНГІВ, ПОХОДІВ І ДЕМОНСТРАЦІЙ (СТ. 340 КК): ПРОБЛЕМИ КВАЛІФІКАЦІЇ  
ТА РОЗМЕЖУВАННЯ ІЗ СУМІЖНИМИ СКЛАДАМИ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ  
ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ДЕЛІКТУ 350
Демидова Л.М. КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ОХОРОНА ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ:  
ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ 354
Димитрієва Т.В. ОСОБЛИВОСТІ ВРАХУВАННЯ ОСОБИ ВИННОГО ПРИ ПРИЗНАЧЕННІ  
БІЛЬШ М’ЯКОГО ПОКАРАННЯ НІЖ ПЕРЕДБАЧЕНО КРИМІНАЛЬНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ: 
ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА З ЗАРУБІЖНИМИ КРАЇНАМИ 358
Колб О.Г., Пирожик О.В. ПРО ДЕЯКІ ЗАХОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ  
УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ З ДЕРЖАВОЮ-АГРЕСОРОМ 361
Луценко Ю.В., Макаренко Н.К. ВИКОНАННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ  
З ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЧИ РОЗКРИТТЯ КРИМІНАЛЬНО ПРОТИПРАВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  
ОРГАНІЗОВАНОЇ ГРУПИ ЧИ ЗЛОЧИННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЩО ВЧИНЯЮТЬ ШАХРАЙСЬКІ  
ТА КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ 364
Оболенцев В.Ф. ОБГРУНТУВАННЯ ФАКТОРІВ ЗЛОЧИННОСТІ НА ЗАСАДАХ  
СИСТЕМНОГО ПІДХОДУ 369
Павлова О.С. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ ІНФОРМАЦІЙНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 372
Почтовий М.М., Біленко О.В. СВОБОДА СЛОВА ЯК ПРАВОВА КАТЕГОРІЯ 376
Резніченко Г.С. НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ РЕСОЦІАЛІЗАЦІЇ ЗАСУДЖЕНИХ,  
ЯКІ ВІДБУВАЮТЬ ПОКАРАННЯ У ВИДІ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ 380
Ромашкін С.І. СУБ’ЄКТ ЗЛОЧИНУ НАСИЛЬНИЦЬКОГО ЗНИКНЕННЯ  
ВІДПОВІДНО ДО РИМСЬКОГО СТАТУТУ 383
Соловей В.В. ЗАГАЛЬНОСОЦІАЛЬНІ ЗАХОДИ ЗАПОБІГАННЯ РОЗВИТКУ ОРГАНІЗОВАНИХ ГРУП  
ТА ЗЛОЧИННИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У СФЕРІ НЕЗАКОННОГО ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ, 
ПСИХОТРОПНИХ РЕЧОВИН АБО ЇХ АНАЛОГІВ В УКРАЇНІ 388
Тагієв С.Р., Івашко С.В. КРИМІНОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕРЖАВНОГО ВИКОНАВЦЯ  
ЯК СУБ’ЄКТА КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  
ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ПОВ’ЯЗАНОЇ З НАДАННЯМ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ 392
Удод А.М., Федорчак І.В. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  
ЗА ПОГРОЗУ АБО НАСИЛЬСТВО ЩОДО ПРАЦІВНИКА ПРАВООХОРОННОГО ОРГАНУ 397
Федоров О.В. ТЕХНОЛОГІЇ «ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ» У ПРАВООХОРОННІЙ ДІЯЛЬНОСТІ: 
ДОСЯГНЕННЯ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ 403
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РОЗДІЛ 9 
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА;  
СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА; ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Бондарчук В.В. СПЕЦІАЛІСТ ЯК УЧАСНИК ФІНАНСОВИХ РОЗСЛІДУВАНЬ:  
ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА СВІТОВИЙ ДОСВІД  407
Бояров В.І., Сидій Я.В. ЩОДО ТАКТИКИ УКЛАДЕННЯ УГОДИ ПРО ВИЗНАННЯ ВИНУВАТОСТІ  
В СТРУКТУРІ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ МЕТОДИКИ 410
Гіденко Є.С. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТА РІВНІ ТАКТИЧНОЇ ГРАМОТНОСТІ ОСОБОВОГО 
СКЛАДУ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ, ЩО ДОЛУЧАЄТЬСЯ  
ДО ВИКОНАННЯ СЛУЖБОВИХ ЗАВДАНЬ 414
Гнєтнєв М.К., Басалик С.А., Волошин В.А. ПЕРЕВІРОЧНА РОБОТА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВИХ 
ПІДРОЗДІЛІВ ДЕРЖПРИКОРДОНСЛУЖБИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 417
Кучерук Г.Л. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ ТАЄМНИЦІ  
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ, РЕСПУБЛІКИ МОЛДОВИ  
ТА РЕСПУБЛІКИ КАЗАХСТАН 421
Музиченко О.В. ОСОБЛИВОСТІ ОБРАХУВАННЯ СТРОКІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ.  
СУДОВА ПРАКТИКА 426
Плюсква А.В. РОЗМЕЖУВАННЯ ПОНЯТТЯ ПІДТРИМАННЯ «ПУБЛІЧНОГО»  
ЧИ «ДЕРЖАВНОГО» ОБВИНУВАЧЕННЯ 430
Семеняка А.Г. ПІДРОЗДІЛИ ДЕТЕКТИВІВ ЯК СКЛАДОВА ДЕРЖАВНИХ ІНСТИТУЦІЙ УКРАЇНИ 433
Тищенко О.І. ПОМІЩЕННЯ ДО ЗАКЛАДУ З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ  
В УМОВАХ, ЩО ВИКЛЮЧАЮТЬ НЕБЕЗПЕЧНУ ПОВЕДІНКУ ОСОБИ: ОКРЕМІ ПИТАННЯ 437
Федчак І.А. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ (СУТНІСТЬ ТА ПОНЯТТЯ) МОДЕЛІ ЗДІЙСНЕННЯ 
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ОРІЄНТОВАНОЇ НА ПОТРЕБИ ГРОМАД  
(COMMUNITY POLICING, СOР) 441
Чорноус Ю.М., Дульський О.Л. ПОНЯТТЯ ТА ЗМІСТ ТЕХНІКО-КРИМІНАЛІСТИЧНОГО  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗБИРАННЯ ДОКАЗІВ 445
Яценко І.В. ІЛЮСТРАТИВНИЙ МАТЕРІАЛ У ВИСНОВКАХ СУДОВО-ВЕТЕРИНАРНИХ ЕКСПЕРТІВ  
ТА ЙОГО ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ОБ’ЄКТИВІЗАЦІЇ Й АРГУМЕНТАЦІЇ ПРОВЕДЕНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 450
РОЗДІЛ 10 
СУДОУСТРІЙ; ПРОКУРАТУРА ТА АДВОКАТУРА
Бондар І.В., Снідевич О.С. ПРИНЦИП УНИКНЕННЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ  
У АДВОКАТСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ: ПИТАННЯ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ 472
Дзядевич В.Р. НЕЙРОННІ МЕРЕЖІ У ПРАВОСУДДІ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ 475
Шайнер В.М. МОДЕЛІ ТА МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ БЕЗОПЛАТНОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ 480

РОЗДІЛ 11 
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО
Білоцький С.Д. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВА ДОКТРИНА КНР ЩОДО ЗАСАД РОЗВИТКУ  
МІЖНАРОДНОГО ПОВІТРЯНОГО ПРАВА  
(НА ПРИКЛАДІ КЛАСИФІКАЦІЇ МІЖНАРОДНИХ ПОЛЬОТІВ) 484
Grabchak G.V. DEVELOPMENT OF “MANIFEST LACK OF LEGAL MERIT” RULE IN ICSID 487
Гречківський В.Д. ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ПРАВА КОНКУРЕНЦІЇ 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 492
Загребельна Д.І. ВОЄННІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ В ІНВЕСТИЦІЙНИХ ДОГОВОРАХ  
У КОНТЕКСТІ СТВОРЕННЯ КОМПЕНСАЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ  
ЗА НАСЛІДКАМИ РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ 496
Кінаш Н.Б., Качковський О.В. СУЧАСНИЙ ІМІДЖ УКРАЇНИ: МІЖНАРОДНИЙ АСПЕКТ 500
Левченко В.В., Петрова Н.О. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ У БІЗНЕСІ ПІД ЧАС ВІЙНИ:  
МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ТА СУЧАСНИЙ СТАН  504
Нуруллаєв Ількін Садагат огли. ДО ПОСТАНОВКИ ПИТАННЯ ПРО ПОНЯТТЯ  
І ЗМІСТ САНКЦІЙ У МІЖНАРОДНОМУ ПУБЛІЧНОМУ ПРАВІ 509
Савчук С.С., Ставнійчук А.П. ІСТОРИЧНЕ СТАНОВЛЕННЯ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИХ  
СТАНДАРТІВ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 513
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РОЗДІЛ 12 
ФІЛОСОФІЯ ПРАВА
Кірик А.Ю., Данілова А.В. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ, ЗАФІКСОВАНІ  
В АВТОМАТИЧНОМУ РЕЖИМІ: КОЛІЗІЙНІ АСПЕКТИ ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ 517
Кузнецова Л.В. ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИХ  
ДИСЦИПЛІН В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 522

РОЗДІЛ 13 
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЮРИДИЧНИХ НАУК
Журавльов М.В. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАТУТУ ВНУТРІШНЬОЇ СЛУЖБИ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПРОВЕДЕННЯ АТНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ  
НА СХОДІ УКРАЇНИ: ІСТОРИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ (2014–2018)  526
Єфремова Н.В., Корнієнко І.В., Горяга О.В. ПОРУШЕННЯ ПРАВА ЛЮДИНИ НА СВОБОДУ  
НАУКОВОЇ ТВОРЧОСТІ В ІСТОРИЧНІЙ НАУЦІ УРСР 1920–1940-Х РОКІВ 530
Кобрусєва Є.А., Горячов І.Д. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ  
У СФЕРІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 536
Дрозд О.Ю., Сорока Л.В., Миськів Л.І. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН  
ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ В УКРАЇНІ 539
Назимко Є.С., Пономарьова Т.І., Семенишина-Фіголь Б.М. НЕВИКОНАННЯ ОБМЕЖУВАЛЬНИХ 
ЗАХОДІВ, ОБМЕЖУВАЛЬНИХ ПРИПИСІВ АБО НЕПРОХОДЖЕННЯ ПРОГРАМИ  
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